

尝鲜刮中 50 万 试手气刮中 10 万

遇见顶呱刮 邂逅幸运“大奖”

■专题撰稿 陈敏

在体彩所有的玩法中,顶呱刮的头奖不算“大”,但却极具魅力。头奖从最低 3 万元,到最高 150 万元,顶呱刮即刮即开的特点,让这些“大奖”的到来倍增惊喜。近日,浙江宁波中出“幸福中国”50 万,浙江义乌中出“十倍幸运”25 万,湖南郴州中出“锦鲤”10 万,山东威海中出“挖金矿”5 万,吉林松原中出“中中中”5 万;黑龙江大庆中出“中国红”25 万、“三叠字”3 万以及“小金猪”3 万。

尝鲜新票“幸福中国”刮中 50 万

近日,浙江宁波购彩者廖先生“尝鲜”体彩顶呱刮即开票,“尝”出了 50 万元大奖。

11 月下旬,“我的幸福”“幸福中国”和“中国龙”三款顶呱刮即开票上市。不久后,廖先生就在位于宁波市海曙区高桥镇高锦苑新丰路 90-92 商铺的 3302119519 体彩实体店,幸运刮出第一个“幸福中国”头奖,奖金 50 万元。

据了解,廖先生是体彩的忠实粉丝,工作之余爱刮几张顶呱刮当消遣。中奖当天,他来到实体店,先买了 5 注大乐透,而后又把

注意力转移到展示柜里琳琅满目的即开票上。

三款颜值超高的即开票立刻吸引了廖先生的眼球,其中“幸福中国”票面新颖,设计风格年轻时尚,将衣食住行各方面的点滴场景汇聚成灯笼形象,传递出美好生活的幸福感。廖先生对“幸福中国”一见倾心,挑了几张后,就迫不及待地开刮。当刮到最后一张时,第二个“1 倍”灯笼的覆盖膜下竟出现了幸福标志和“500,000”字样。

突然降临的 50 万元大奖,着实让廖先生的内心激动了一把。



中奖彩票

和朋友一起刮中“三叠字”3万 接孩子放学刮中“中国红”25万

12 月 14 日,黑龙江大庆的李女士和朋友一起现身市体彩中心领奖。她中出的是一张面值 2 元的“三叠字”即开票。

“我和朋友一共花了 30 多元,就幸运中得了 3 万元,现在想想还特别激动。”李女士笑着说。

好事成双。李女士刚兑完奖,位于让大庆胡路区银浪新

城的 2309009650 销售实体店,一位购彩者又中出 10 元“中国红”25 万头奖。

据了解,中奖者闫先生平时很少购买彩票,当日等待孩子放学时一时兴起,买了一张“中国红”即开票,中得了头奖。15 日,闫先生带着妻子一起兑奖,当问及奖金如何使用时,闫先生朴实地说:“当然是改善生活了。”



中奖彩票

到实体店刮“十倍幸运”中 25 万

12 月 1 日,浙江义乌市福田街道屋基村 48 幢的 3312091652 体彩实体店,一位购彩者中出体彩顶呱刮“十倍幸运”头奖 25 万。

据代销者介绍,中奖的刘先生很喜欢即开玩法,每次都喜欢

买几张 10 元面值的即开票,但不会超过 100 元,比较理性。当天上午,刘先生经过实体店,进店购买了几张面值 10 元的即开票,刮到第 8 张的时候中了大奖。

刘先生说,运气来了挡也挡

不住,在这几张“十倍幸运”中,他幸运中得了头奖 25 万元。

刮中中奖数字后,刘先生捏着即开票在店里激动得不行,邀请销售员陪他一起去义乌市体彩中心领奖。



中奖彩票

刮“锦鲤”试手气中 10 万

“中了中了!中了 5 块钱,那就再来一张吧!”

“又中了!这次是 10 块钱!还能再刮两张,‘锦鲤’真是能带来好运,那先再来一张吧。”

“哇!个十百千万...这是十万!我没看错吧?我中了!10 万元大奖!我真的太激动了!”

以上对话,发生在湖南郴州资兴市汉宁路龙泉头小区 4310050194 体彩店内。11 月 13 日,李先生像往常一样走进熟悉的体彩店,准备来一张顶呱刮“锦鲤”彩票试试手气,没想到第一张

就中了 5 块钱,奔着这个好彩头他决定再来一张。

第二张“锦鲤”也没有让他失望,中了一个 10 块钱。李先生认为,既然运气这么好不如再来一张,结果在第三张“锦鲤”的第一行第一个刮奖区刮出了象征中奖的锦鲤图案,接着把奖金刮出来的时候傻了眼,这可是整整 10 万元。李先生意识到自己中了大奖,顿时,体彩店内欢呼雀跃。当天晚上,李先生一晚上没有睡着觉,连夜跟代销者与体彩管理员联系,然后决定周一就去把奖兑了。

领奖时,李先生对这笔突如其来的奖金还没有想好怎么分配,只是决定先请朋友们搓一顿大餐。

买大乐透“挖金矿”中 5 万

12 月 14 日,山东威海一位购彩者挖出金矿,中得顶呱刮“挖金矿”5 万元大奖。

据了解,李先生是体彩的忠实购彩者,14 日是大乐透的开奖日,他买完大乐透后,临走时又不自觉地瞧了一下即开展柜 4 张零散的顶呱刮“挖金矿”即开票。

一周前,这 4 张票就安静地躺在那,到现在还没有动过。他心动了,这次他没有犹豫,既然一个周都没人动,那就是在等他,中不中奖无所谓,买了就不后悔!结果第一张他就幸运爆棚,刮出大奖 5 万元。李先生彻底惊呆了,原来等了一个周,大奖就在身边向他召唤。

当天漫天飞雪,但在李先生眼里,这就是幸运的雪花。下午他直接驱车赶到体彩中心兑奖,脸上洋溢着激动和快乐。他说:“体彩总是带给我很多惊喜,经常购彩,小奖不断,我很满足,又能娱乐还能丰收,最主要的是能为公益奉献爱心!”

职场新人刮中“中中中”5 万

12 月 20 日,吉林松原市的一位大学毕业生在世纪新城附近的体彩店购买了 25 元顶呱刮即开票,其中一张 5 元面值“中中中”刮中了 5 万元头奖。

李先生今年 20 岁出头,参加

工作还不到半年。这位“职场新秀”对体彩顶呱刮情有独钟,他表示:“顶呱刮即买即刮、即中即兑,而且返奖更多,机会更多,而且买彩票也是随手作公益,所以我每天都要到单位附近体彩网点刮上几张。”

兑奖时,他按捺不住心中的喜悦,说:“这份幸运奖金真是 2020 年的一份收获,也是新年到来之际,体育彩票送来的一份大礼。”他表示,以后他还会继续购买体育彩票,支持体彩公益事业。

●时评

相请不如偶遇

■陈敏

和电脑型体育彩票不一样,体彩顶呱刮不用定期购买、定时等待开奖,可以随时随地刮奖,没有时间限制。对多数刮迷来说,与其定期到体彩店当成任务一样地刮奖,不如一时兴起刮上几张,更增添乐趣。

相请不如偶遇。偶然的机会遇上顶呱刮,并幸运刮中大奖的事情时有发生。

吉林松原一位大学毕业生在世纪新城附近的体彩店购买了 25 元顶呱刮即开票,其中一张 5 元面值“中中中”刮中了 5 万元头奖。

黑龙江大庆的董先生,在逛大庆乘风新玛特购物休闲广场时,花 4 元钱购买了 2 张“小金猪”即开票后中得 3 万元头奖。

值得一提的是,这是大庆市 12 月份中出的第 4 个顶呱刮即开票头奖。

逛街途中偶遇顶呱刮销售点,随手刮几张;等车候机遇见顶呱刮,买几张打发时间;便利店结账碰上顶呱刮,刮几张碰碰运气……偶遇顶呱刮,总有惊喜在等待。